

Новость · 19 марта 2023, 10:01

В Можайске школьник положил огнетушитель в Вечный огонь, СК начал проверку

Следственный отдел по Можайску главного управления СК по Московской области начал проверку о вандализме и хулиганстве из-за взрыва на мемориальном комплексе «Парк имени 40-летия Победы». Об этом [сообщается](#) на сайте ведомства.

По данным Следственного комитета, подросток «нашел огнетушитель на месте для выброса мусора и решил проверить, взорвется ли он, для чего положил баллон на горелку Вечного огня, в результате чего произошел хлопок». Глава СК Александр Бастрыкин [поручил](#) доложить ему о результатах проверки.

Накануне *SHOT* [опубликовал](#) видео, на котором, как утверждается, 11-летний школьник кладет огнетушитель в Вечный огонь. Взрыв услышала сторож Дома детского творчества — она выбежала на улицу, увидела «густой дым над Вечным огнем» и вызвала полицию. Телеграм-канал без указания источника написал, что подразделение по делам несовершеннолетних поставило пятиклассника на учет.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised